

昨天才上班,明天又放假啦!

# “史上最短工作周”,今年还有两个



快报讯(记者 王颖菲)对一个刚刚放了3天假的小白领来说,最大的喜讯,莫过于才上两天班,又要放假了。昨天是五一过后的第一个工作日,而今天,就是本周的最后一个工作日,明天又将迎来双休。不用调换“工作模式”就一步回到“假期模式”,这让网友们雀跃不已,欢庆“史上最短工作周”。

每逢长假过后,很多人会有“假期综合征”,要花上至少一周时间,才能调整好。不过这次,只要“打发”周四、周五两天时间,就能迎来春暖花开的双休日。

“假期光顾着东奔西跑了,正好趁周末好好休息一下。”白领小罗说。和他想法相同的网友不在少数,每逢假期,很多人会“打包外出”,但回来后,往往只有一句话,“这假休得比上班还累。”然而,紧接到来的双休,则如同一根救命稻草,让疲惫不堪的上班族们一把抓住——赶紧变身宅男宅女,在家睡觉。当然,也有更“凶残”的网友早早察觉到这一点,五一假期还没开始,就和老板多请了两天假,愣是把3天小假,变成了7天长假,美滋滋地出国玩了一趟。

根据2013年的假期安排,只上两天班的“最短工作周”,今年还有两次。

一次是6月份的端午节。今年端午是6月12日,根据调休安排,6月8日(周六)和9日(周日)将统一上班,10日-12日放假。假期结束后,再上两天班,就又是周末,和五一的情况一模一样。

此外,明年元旦是周三,也就是说,12月28日和29日周末结束后,人们只需要再上30日和31日两天班,就又能欢乐地迎来新年的3天小长假了。

## 快报欢乐社区行

### 周日跟随专家 探寻建文帝失踪之谜

快报讯(记者 钟晓敏)5月5日,现代快报欢乐社区行将联合中国好家长超级大联盟,邀请明史专家,带大家探寻建文帝失踪之谜。喜欢历史、又酷爱户外探险的朋友,不要错过机会哟!

建文帝的下落,是几百年来中的一个谜案。靖难之役打了4年,谷王朱穗、曹国公李景隆打开金川门迎接燕军进入南京。这时,皇宫里大火烧起,燕军派人在宫里搜寻建文帝。但他们最终败兴而归,有人说建文帝被烧死了,也有人说他从清凉山涵洞逃出了南京城。

清凉山涵洞是不是建文帝的逃生之地?有兴趣的家长,可以带着小朋友于5月5日下午1点半,在清凉山大门集合。此外,请大家戴头灯、手套等防护装备,穿舒适、耐脏的衣服和运动鞋。

## “帅迪”——小长颈鹿有名字啦!

快报讯(通讯员 葛璐 记者 沈晓伟)昨天,现代快报记者从红山森林动物园获悉,长颈鹿夫妇“纯子”和“圣诞”生的第二个宝宝终于有名字啦!经过十多天的网络投票,这个帅气的小家伙最终被命名为“帅迪”。

据了解,这只雄性小长颈鹿已

经一个半月大了,据饲养员胡俊介绍,小家伙长势喜人,它4月16日满月时,身高才2米出头。短短十几天又长了十几厘米,现在2米2了。

在鹿宝宝满月时,园方就为它公开征名,当时有宁宝、爱宁、圣子、帅迪和纯爱五个名字入围。园方通过动物园官方微博和官方网

站公开投票的方式,请网民投票,为鹿宝宝选一个好听的名字。

十几天来,网友共计投出6000多票。在4月30日下午,汪轶菲小朋友起的名字“帅迪”,以总票数2692票胜出,领先第二名200多票。汪轶菲小朋友说,“帅迪”一听就很“帅”,很适合这个“小帅哥”。



帅迪每天都出来散步 现代快报记者 赵杰 摄

## 韩国超模万里反转金陵 微整形“针精彩”

五一前夕,南京医科大学附属友谊整形外科医院迎来了两位特殊的客人:韩国超模朴正美和金喜均。

朴正美和金喜均,是土生土长的韩国女孩,打小就生活在一个把整形美容当做日常保养护理的国度里。就在很多中国人都选择赴韩整形的时候,她们却偏偏选择来到中国变美,“因为韩国媒体的多次介绍,这家医院很早之前在韩国就有着非常高的知名度。我们周围不少朋友都是直飞到这家医院做手术。”

据了解,朴正美和金喜均此次选择蜕变的,分别是该院经典瑞蓝玻尿酸和美国进口Botox注射,在韩国权威整形专家金柱翰教授、朴相

根博士,中国面部整形资深专家刘英主任的共同操作下,仅40分钟就为两人完成了全面部注射瘦脸、除皱、塑形,包括鼻梁、鼻尖、鼻翼、下巴等多部位联合塑造,让两人都达到了整体外貌得到立体蜕变的美丽效果。

跟大部分韩国人一样,朴正美和金喜均极其热衷整形美容:手术整形、激光美肤、微创整形、微整形、无创整形……几乎都尝了个遍。但就在人们对该技术趋之如鹜的同时,却也为其失效性而咬牙切齿。不过,这个难题如今在南京医科大学附属友谊整形外科医院得到了终结。注射美容的“保质期”被延长,成为朴正美和金喜均此次“万里反转金陵”的又一大重

要原因。

“跟术前一样,我们现在非常激动,不同的是,术前是见到‘老乡’金柱翰、朴相根,以及期待蜕变的激动,这会儿是满足的激动。对于效果,我们非常满意,果然不虚此行!”面对自己立竿见影、焕然一新的形象,两人连呼神奇。



## 圣法兰西斯卫理公会中学欢迎您

近日,新加坡圣法兰西斯卫理公会中学在江苏地区招生的消息引来了很多家长的咨询,家长都很关心以下这些问题:

**为什么要去新加坡读中学?**

新加坡是一个经济发展迅速、法制严明且美丽清洁的花园城市。由于种种原因新加坡目前531万的人口远远不能满足社会经济发展的需要。根据新加坡政府年初发布的人口白皮书中的人口发展规划,2030年人口将增至690万,除了政府鼓励本国人多生以外,政府最希望引进的就是中国优秀的中小學生。他们在新加坡读小学、中学和大学,从小接受新加坡式的教育,今后必将成为新加坡式的人才。中学即进入新加坡留学使学生在语言方面得到更多的学习和训练,更方便进入新加坡的政府公立大学。在新加坡读理工学院或大学可享受最高60%-80%的学费减免,毕业后即可找到工作还可以申请绿卡。中小學生在新加坡学习期间母亲或直系女性亲属还可以申请陪读。所以选择从中学开始留学新加坡越来越被中国家长所接受。

**圣法兰西斯中学管理严格吗?**

圣法兰西斯中学是一所有着50多年历史的学校,管理严格,教学质量赶超许多政府中学。宿舍有老师专门管理,全日制上课,并有大量的各种课外活动、兴趣班、补习班。比如

戏剧、音乐、舞蹈、运动、沟通技巧、信息与科技及文化补习等各类活动,每天还有晚自习。学校除了拥有现代化教室小班教学以外还有书店、室内体育馆、餐厅、图书馆、实验室等,方便学生使用,使学生在快乐中学习。

**这一次入学考试是否很难?**

中国学生有着扎实的文化基本功,和国外学生相比,我们的孩子在数理化等方面大大地优于国外学生,他们课程难度比我们低得多,唯一的弱势就是表现在语言方面。这次入学考试学校充分考虑到了中国学生的这一特点,在录取上采取灵活的方法,根据学生的具体情况采取不同的录取方式。有的学生可跳级,有的直接插入相应年级,还有的先在学校的语言班进行语言及基础课程的培训,待到明年一月新学期开始再进入相应年级。总之,学校会根据学生的基础知识和语言的情况合理地安排录取。同时,面试也给学校了解学生提供了一个机会,使得学生录取更加科学合理。

新加坡有着高素质的教育资源;有着舒适安定的工作和生活环境,低廉的学习和生活费用使得更多的家长可以将自己的孩子送出国外,新加坡欢迎您,圣法兰西斯中学期待中国学生的到来。

咨询电话:025-83594700  
83312232 13770543144 QQ联系:2304660495

## 兴业银行:推出短期资金低风险理财产品“现金宝4号”

这款产品以收益递进、全开放式、高流动性等为特征,属于结构性存款,风险相对较低。

该产品属于开放式产品,每日均可申购、赎回。认购起点为30万元,1万元递增。理财时间在8-14天的参考年化收益率为3.1%,15-30天为3.5%,31-60天为3.8%,61天以上为4.1%。

赎回理财资金(包括本金和收益)当天到账,方便快捷。

## 鼓楼医院肿瘤专家公益讲座

5月5日上午,鼓楼医院与南京中科集团联合举办公益免费讲座。本次讲座主题为“预防和治疗肿瘤——中医药在肿瘤治疗过程中的应用”。讲座地点在鼓楼医院1号楼22楼2201会议室,讲座时间9:00至10:30。

讲座专家万茜是鼓楼医院著名中医肿瘤专家,副主任医师,医学博士。擅长以中医药手段治疗及调养恶性肿瘤手术、放疗化疗前后及晚期肿瘤患者。肿瘤患者及家属可携带病历或相关资料前往讲座现场。

# 南京国美五一首战告捷 同比提升超50%

“这个假期真是过足了‘抄底’的瘾,一口气把装修房子要用的电视、空调、洗衣机都置齐了,最关键的是还剩下不少钱,在国美买电器赚大了。”正在忙于新居装修的80后小张兴奋地告诉笔者。

像小张这样趁着五一一套购家电的消费者不在少数,这也使五一小长假期间家电产品销售迎来井喷。记者从南京国美了解到,五一期间南京国美销售同比提升超50%,增长幅度行业领先。其中,新街口超级旗舰店日均销售超2500万,同比增长超80%,刷新单日销售最高记录。

**“五一低价超强音”创业内最大让利幅度**

据了解,五一期间,南京国美开启了“五一低价超强音”大型促销活动,得到了广大消费者的一致好评,满立减、买就送、真免单等多种优惠让享受到优惠的消费者“大呼过瘾”。

随着天气转暖,新居装修释放了一定的家电产品需求,包括空调、彩电、冰箱、洗衣机在内的大家电成为五一期间市场销售的主力,如彩电销售同比增长超40%,冰箱销售同比增长30%。针对这一消费特点,南京国美还特别设立了套购服务,提供多款不同类型的大家电产品组合解决方案,满足不同消费人群的差异化需求。

南京国美市场部相关负责人告诉笔者,五一期间,国美联合海尔、三

星、诺基亚、伊莱克斯等众多国内外知名制造商,投入了近亿元促销资源,对包括3C产品、传统大家电、生活家电等所有家电品类进行优惠让利,创下了今年以来家电市场的最大让利幅度。

**携手银联让利千万激活内需**

在不断强化供需链融合基础上,国美还通过多种举措拉低产品价格,为消费者提供最优的产品购买选择,五一期间再次携手银联让利千万,有效拉动了内需家电市场。

据了解,活动期间,消费者持银联卡在全市门店均可独享电器消费补贴、现金返还、特惠机型等活动,让

利幅度将超千万。

从终端卖场反馈来看,大多数消费者对国美与银联的合作表示欢迎,并积极认可了这种便捷、优惠的购物体验。通过携手银联让利,国美不但为消费者提供低价家电产品,同时也探索出银企合作的新模式,对拉动家电内需市场具有重要启示意义。

**服务升级创行业最高标准**

五一期间,国美不断推动终端销售、物流、售后等环节的服务优化与改善,通过搭建400热线平台、践行按时送货制、再续“家安保”服务三项惠民举措,为消费者打造一场最放心

的五一服务盛宴。

为了方便五一出游消费者购买家电,南京国美市场部相关负责人表示,南京国美将从5月3日起,展开“热销感恩,底价再卖3天”的优惠促销活动,坚持大牌底价,持续热销,以最低的价格,最贴心的服务,以回馈消费者长期以来对国美的支持与厚爱。

国美高级副总裁李俊涛表示,自创立之日起,国美就确定了“薄利多销,服务当先”的经营理念,致力于为消费者打造高品质生活体验。当前国美在行业领先的信息系统支撑下,不断强化供需链对接力度,通过提升供需链效率让利消费者,将使低价购买家电成为一种常态。